



3

ce prvega soseda pod steno pa je najbrž referenca, ki ne potrebuje razlage o njeni učinkovitosti.

Prepričani smo, da bodo prav s podporo lokalnih prebivalcev velike uharice na Kraškem robu postale najbolj varne uharice v državi in zgled resničnega trajnostnega razvoja, ki ga v tem primeru lahko mirno imenujemo sobivanje.

Alarm za naravo!

// Tomaž Jančar, Tanja Šumrada, Bia Rakar

Nevladne okoljske organizacije po vsej Evropi so 12. maja 2015 začele skupno spletno akcijo za rešitev evropske narave, ki jo ogroža deregulacijski načrt predsednika Evropske komisije Junckerja. V prvih 24 urah je bilo s spletno akcijo zbranih kar 59.000 podpisov!

Akcija, poimenovana "Alarm za naravo!", omogoča državljanom 28 evropskih držav sodelovanje v javnem posvetovanju Evropske komisije o zakonodaji, ki varuje naravo v Evropi. Mednarodne nevladne organizacije BirdLife International, WWF (Svetovni sklad za naravo), Evropski okoljski biro (European Environmental Bureau) in Prijatelji zemlje (Friends of the Earth Europe) organizirajo in promovirajo akcijo, ki poteka na svetovnem spletu. Akciji so se pridružile tudi številne slovenske naravovarstvene in okoljske nevladne organizacije.

Spletna akcija pomeni začetek vseevropske kampanje proti slabitvi naravovarstvenih prizadevanj in za učinkovitejše uresničevanje evropske naravovarstvene zakonodaje. V akciji združujejo svoje moči okoljske nevladne organizacije iz vse

Evrope, ki želijo mobilizirati člane, podpornike in splošno javnost ter tako sporočiti Evropski komisiji, da zahtevajo, da se veljavna evropska naravovarstvena zakonodaja ohrani in začne tudi učinkoviteje uresničevati.

Evropska naravovarstvena zakonodaja (Ptičja in Habitatna direktiva) slovi kot ena najboljših na svetu in v resnici prispeva k varstvu živalskih in rastlinskih vrst ter življenjskih prostorov pred izumiranjem. Zaradi nje ima Evropa v svetovnem merilu največje omrežje varovanih območij, Naturo 2000, ki pokriva petino evropskega kopnega in štiri odstotke evropskih morij.

Evropska komisija se je odločila napraviti poglobljeno presoj obeh direktiv, da bi ugotovili, ali »primerno varujeta naravo«. Ta proces poteka v ozračju, ki je izrazito nenaklonjeno ohranjanju narave. To jasno ilustrira retorika predsednika Evropske komisije Junckerja o zakonodaji, ki bo bolj prijazna do industrije in gospodarstva, ter o »zmanjševanju zelenih administrativnih bremen«.

Prek spletne akcije nevladnih organizacij lahko državljani sodelujejo v javnem posvetovanju Evropske komisije do 24. julija 2015. To je v tem postopku edina priložnost, ko lahko širša javnost izrazi svoje poglede in pričakovanja. V javnem posvetovanju je Evropska komisija postavila nekaj vprašanj in v spletni akciji »Alarm za naravo!« smo predlagali odgovore, ki najboljše zagovarjajo varstvo narave. Ukrepati moramo zdaj ter jasno sporočiti, naj se naravovarstveni zakoni uresničujejo dosledno, ne pa oslabijo. Obstoj naših rastlinskih in živalskih vrst ter najlepših koticov narave je odvisen ravno od zakonodaje Evropske unije.

Narava je privilegij, do katerega imamo pravico vsi. Varujmo jo za nas in prihodnje generacije!

Nevladna spletna akcija je dostopna na spletni strani DOPPS: <http://ptice.si/2015/05/alarm-za-naravo/>, kjer z vnosom svojih podatkov in klikom na »Ukrepaj zdaj« lahko pomagate rešiti evropsko naravo. ●

3: Evropska komisija želi oslabiti eno najboljših evropskih naravovarstvenih direktiv na svetu (Ptičjo in Habitatno direktivo). Zdaj je čas, da sliši se naš glas! S sodelovanjem v spletni akciji lahko pomagate rešiti naravo! Na sliki so navadne čigre (*Sterna hirundo*).
foto: Shay Connolly